



Минниханов: Каждый желающий знать родной язык должен иметь такую возможность

Проект он-лайн школы татарского языка "ТатарТаун" разработает компания EF Education First с привлечением татарстанских специалистов. Об этом говорилось сегодня, 7 августа, на встрече Президента Республики Татарстан Рустама Минниханова с руководством компании EF Education First. Встреча прошла в Доме Правительства РТ.

Моделью "ТатарТаун" станет "ИнглишТаун". По словам Минниханова, на сегодня только 30% татар проживает на территории республики, остальные живут в различных странах мира. Мы хотим сохранить татарский язык на территории всего земного шара, сказал он, он-лайн школа поможет выучить татарский всем желающим.

Президент РТ предложил подписать Соглашение о сотрудничестве с EF по проекту он-лайн школы татарского языка в рамках традиционного августовского педагогического совещания.

Кстати, в ближайшее время будет подписано соглашение по обучению специалистов по линии Министерства здравоохранения РТ английскому языку. В перспективе обучение пройдут и все министры Республики Татарстан, сообщает пресс-служба главы республики.